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Acţiuni energice pentru combaterea băltirilor
Precipitaţiile abundente de la înce

putul lunii mai ca ţi revărsarea unor 
afluenţi ai Tîrnavei au afectat o parte 
din suprafeţele cultivate ale unităţilor 
agricole din componenţa Consiliului 
unic agroindustrial de stat ţi coopera
tist Şeica Mare, situate in zona inun
dabilă. Au fost afectate 112 hectare 
cultivate cu griu de toomnă, ponderea 
inregistrîndu-se pe terenurile satului 
aparţinător Buia (40 ha), 45 ha cu 
orzoaică, 15 ha cu orz de toamnă, 
124 ha porumb boabe, 19 ha sfeclă 
de zahăr, 37 ha fineţţ ţ.a. Urmările 
acestui fenomen sint uşor de dedus -  
exces de umiditate, băltiri, depuneri 
aluvionare peste săminţa incorporată 
in sol etc.

Ce s-a întreprins pentru combate
rea efectelor revărsării apelbr? In pri
mul rînd după cum se poate deduce 
din informaţiile statistice enunţate, 
specialiştii ţi membrii consiliilor de

conducere ai unităţilor au trecut la in
ventarierea imediată a suprafeţelor ca
lamitate, pentru iniţierea măsurilor ne
cesare. Astfel incă din 7 mai echipele 
de cooperatori alcătuite în fiecare uni
tate au intrat pe tarlale pentru exe- 
outarea şanţurilor de scurgere ţi de-

- La zi in agricultură -
colmatarea rigolelor marginale înfun
date. In II mai, data raidului nostru, 
pe terenurile din „Lunci" ale Asocia
ţiei economice intercooperatiste pen
tru creşterea tineretului bovin Şeica 
Mare se lucra intens cu un buldozer 
la degajarea depunerilor aluvionare 
care în unele zone au înregistrat o 
grosime între 1,30-1,50 m, pentru a se 
crea front de lucru plugurilor şi discu
rilor, in vederea reînsămînţării cu po

rumb siloz. De altfel ca urmare a ac
ţiunilor întreprinse pină la data men
ţionată, au fost dezafectate peste 260 
hectare. După ultimele aprecieri ale 
specialiştilor din unităţi, care coordo
nează direct acţiunile de dezafectare, 
intr-un interval de timp relativ scurt se 
va putea trece la executarea lucrărilor 
pregătitoare ţi reinsăminţarea a peste 
100 hectare, cu porumb siloz.

Paralel cu aceste lucrări, considerate 
de excepţie, se desfăşoară acţiunea 
de erbicidare. Pină la această oră er- 
bicidările au fost executate pe 85 la 
sută din suprafeţele cultivate cu pă- 
ioase de toamnă, in ţi sfeclă de zahăr, 
la nivelul suprafeţelor totale cultivate 
în C.U.A.S.C. Şeica Mare, lucrarea a- 
mintită depăşind 50 la sută. Mai no
tăm că în 11 mai pe terenurile C.A.P. 
Şeica Mare, cooperatorii au trecut la 
întreţinerea manuală a rădăcinoaselor 
din grădina de legume.

Reprezentanţii oamenilor 
muncii în C. 0. M.—contribuţie 
de substanţă la soluţionarea 

problemelor producţiei

DIVERSIFICARE Şl CALITATE, 
sau argumentele creativităţii

Colectivul în treprinderii 
„B alanţa“ Sibiu a încheiat 
perioada prim elor 4 luni ale 
anului cu un bilanţ bun. Este 
suficient să cităm aici doar: 
un plus de 10 milioane lei la 
producţia netă si 3 milioane 
lei la producţia marfă. Evi
dent. m eritul principal revi
ne celor ce muncesc efectiv 
în secţiile de producţie sau 
în serviciile funcţionale ale 
unităţii, dar — în cazul de 
fa ţă  — nu putem  omite rolul 
activ  al organului colectiv de 
conducere — consiliul oame
nilo r muncii. Cu titlu  infor
m ativ  reţinem  că de Ia în 
ceputul anului C.O.M. a  ana
lizat — potriv it planurilor de 
m uncă pe care şi le-a întoc
m it — m ăsurile întreprinse 
pentru  realizarea indicatori
lo r de plan pe 1981, asigura
rea necesarului de forţă de 
muncă, calitatea produselor 
si dotarea cu A.M.C.. planul 
de aprovizionare etc. La reu
şita  acestor analize, a m ăsu
rilo r cu care s-au soldat, o 
contribuţie substanţială şi-au 
adus si cei 11 reprezentanţi 
ai oam enilor muncii aleşi în 
C.O.M. Dar despre contribu
ţia  lor vom relata în cele ce 
urmează.

Cu ce se rem arcă prezenţa 
reprezentanţilor oam enilor 
muncii în C.O.M.? Am pus
această în trebare tovarăşului 
Nicolae Bîrsan. preşedintele 
C.O.M.. conştienţi că în acest 
organ se dezbat şi tem e ari
de — tehnice sau economice 
— care pretind  solide cunoş
tin ţe  de specialitate, la tă  şi

răspunsul prim it: „Reprezen
tanţii oam enilor muncii vin 
în C.O.M. cu o cunoaştere a- 
m ănunţită a realită ţilo r din 
secţiile de producţie. In a- 
ceastă p riv in ţă nu pot fi ega
laţi de nim eni; tovarăşii din 
conducere nu  pot şti ce se în- 
tîm plă la nivelul fiecărui loc 
de m uncă“. Beneficiind de a- 
cest avantaj. reprezentanţii 
oam enilor muncii au un cu- 
v în t hotăritor în  cazurile în 
care se discută problem e so
ciale — atribu irea unei lo
cuinţe. sancţiuni etc. Ce se în- 
tim plă însă în cazul dezbate
rilor „de specialitate“?. „Cu 
5 zile înainte de data tinerii 
şedinţelor fiecare m em bru al 
C.O.M. prim eşte dosarul com
plet al dezbaterilor, aşa îneît 
are suficient tim p pentru  a 
studia m aterialele şi a le a- 
profunda. In plus, ca o iniţia
tivă proprie, înaintea şedin
ţei vicepreşedintele C.O.M. se 
întîlneşte şi discută cu rep re
zentanţii oam enilor muncii. în 
scopul lăm uririi oricăror a- 
m ănunte, aşa îneît partici
parea la decizie să se facă 
în deplină cunoştinţă de cau
ză. Aşa. spre exemplu, s-a 
discutat recent problem a re
organizării secţiilor I şi II, 
în sensul integrării lor“. Care 
sínt problem ele m ajore cu ca
re se confruntă în această pe
rioadă C.O.M.? „Punerea in 
funcţiune a dezvoltării de la 
turnătorie, atingerea parâm e-
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Un ziarist străin vizitînd în 
urm ă cu eîteva luni în trep rin 
derea „Sticla“ Avrig afirma, 
nu din complezenţă: „Ceea ce 
realizează aceşti oameni nu 
m ai este producţie industria
lă, ci artă  adevărată“. Nu se 
aştepta să întîlnească Ia noi 
în România, un asemenea 
grad îna lt de organizare a  
muncii, o asem enea calitate a 
produselor. Cînd i-am spus 
că peste 90 la sută din pro
ducţia un ităţii este destinată 
exportu lu i a tinu t să cunoas
că m ult m ai m ulte lucruri 
despre aceşti oameni şi, în 
prim ul rînd, a în trebat în ce 
constă cheia acestui succes 
pe piaţa mondială. Răspunsul 
a fost sim plu: diversificare şi 
calitate. Aceste elem ente esen
ţiale în cîştigarea şi m enţi
nerea unei pieţe continuă să 
preocupe intens pe specialiş
tii sticlari avrigeni.

Realizările prim elor patru 
luni ale acestui an sínt din 
nou revelatoare pentru  activi
tatea acestui colectiv de m un
că: 93 la sută din totalul pro

ducţiei a fost vîndut pe de
vize libere, iar ponderea pro
duselor noi şi reproiectate a 
crescut fată  de aceeaşi pe
rioadă a anului trecut eu 37 
la  suta.' Ca urm are a acestei 
creştei’i se scontează obţine
rea In cursul anului a  unui 
spor de producţie, peste cifra 
de plan, de 3,5 la  sută şi, b i
neînţeles. a unui im portant 
beneficiu.

Pe inginerul Constantin Ta
tu de la serviciul P.P.O.U.P. 
l-am  în trebat ce înţelege dîn- 
sul prin produs nou sau re- 
proiectat. „Pentru noi, pro
dus nou este acela pe care îl 
gîndim  şi îl realizăm  de la  
concepţie pînă la  execuţie, 
sau care, ca urm are a unor 
modificări constructive, impli
că modificări tehnologice. In 
acest sens am gîndit şi ap li
cat o serie de tehnologii noi. 
unele d intre e!e fiind prem ie
re nationale.

Recent, am modernizat apa-

(Continuare In pag. a IlI-a) 
DUMITRU MANIŢIU

Extinderea
gamei

sortimentale
La întreprinderea de relee 

Mediaş, un colectiv condus de 
maistrul Tiberiu Bokor lucrează 
in prezent la asimilarea în fa
bricaţie a unui micromotor folo
sit la releele de temporizare. 
Noul prpdus va aduce -  fapt 
demn de semnalat -  o econo
mie de 6 milioane lei/an la 
cheltuielile materiale.

între preocupările la zi pen
tru diversificarea gamei sorti
mentale ale tinărului colectiv 
medieşean mai figurează şi asi
milarea unui releu intermediar 
de putere pentru maşinile unel
te -  realizat în 30 variante şi 
a unui releu miniaturizat pen
tru echipamente de automati
zare în 6 variante.

De remarcat — în altă ordi
ne de idei — că realizările la 
producţia netă pe primele 4 luni 
ale anului sínt cu 22 la sută 
mai mari faţă de perioada simi
lară a anului trecut.

Noi utilaje 
în dotare

La întreprinderea „Vitrometan" 
Mediaş a fost montată o presă 
automată de mare capacitate 
pentru prelucrarea sticlei cris
tal. Presa înlocuieşte munca a 
două echipe, respectiv a cca.
14 oameni, asigurînd in plus 
dublarea capacităţii de fasona
re şi prelucrare a cristalului, in 
condiţii de calitate sporită.

Important de subliniat este 
faptul că noul utila] prelucrea
ză pasta de sticlă elaborată 
într-un cuptor cu topire conti
nuă a sticlei de cristal cu a- 
daus de plumb. Este vorba de 
un cuptor unic în ţară, de con
cepţie românească, realizat la 
„Vitrometan" Mediaş.

Schimb de 
experienţă

In zilele de 14-15 mai a.c. 
la Sibiu şi Mîrşa va avea loc 
un schimb de experienţă pe te 
ma: „Dezvoltarea şi îmbunătă
ţirea structurii producţiei prin 
asimilarea de produse noi, mo
dernizarea tehnologiilor de fa
bricaţie şi perfecţionarea orga
nizării producţiei in scopul creş
terii productivităţii muncii".

Manifestarea este organizată 
de Ministerul Construcţiilor de 
Maşini, Comitetul uniunii sindi
catelor din metalurgie şi con
strucţii maşini, Consiliul jude
ţean al sindicatelor Sibiu, Cen
trala de autovehicule de trans
port Braşov şi I.M. Mîrşa.

Joi, 14 mai, la sala Studio a 
Casei de cultură a sindicatelor 
Sibiu specialiştii din întreprin
derile sibiene vor prezenta o 
serie de comunicări, iar vineri,
15 mai, la întreprinderea meca
nică Mîrşa vor avea loc discuţii 
şi analize pe concret a temei 
aflată în dezbatere. Participă 
specialişti din întreprinderile şi 
unităţile economice de profil din 
întreaga ţară şi ale Centralei de 
autovehicule de transport Bra
şov. Manifestarea se înscrie in 
cadrul acţiunilor prilejuite de 
apropiatul Congres al consiliilor 
oamenilor muncii.

Fabiica de utilaje şi accesorii Agnita. Linia de montaj mese ma
şini cusut Foto: FRED NUSS
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Starea de sănătate a oamenilormuncii depinde şi de calitatea  actului medical
— După cum ne spuneaţi (şi este ca

zul să ne facem autocritica) nu am mai 
scris cam de multişor despre activitatea  
medico-sanitară din Mediaş. Cu ce să în
cepem?

— Mai întîi cu ceea ce aţi putea se
siza de la in tra re  aici la noi. Sîntem un 
adevărat şantier — se renovează cabi
netele, laboratoarele, sălile de aştepta
re, se fac dotări, reorganizări, în  sfîrşit, 
tot ceea ce poate conduce la o mai bu
nă activitate cu pacienţii, pentru că, 
după cum aţi văzut, afluenţa este mare.

— Apropo de această afluenţă mare 
şi acum la o oră — aş zice — mai liniş
tită (n.n. — era ora ÎS,30), care este in
dicele de deservire cu prestaţii medicale 
pe care le-aţi înregistrat în 1980?

— In 1980, indicele de deservire cu 
prestaţii medicale pe cap de locuitor în 
reţeaua am bulatorie a fost de 19,06 con
sultaţii şi tratam en te din care 9,5 au 
fost cele de specialitate. Din num ărul to
tal de consultaţii, 59 la sută au fost exe
cutate în dispensare, iar restul în poli
clinică. Şi pen tru  că vorbeam de afluen
ţă  să folosesc cîteva cifre edificatoare 
pentru ceea ce noi numim indicele de 
aglom erare (adică num ărul de consulta
ţii pe medic şi pe o ră): 16,6 la O.R.L., 
jo,8 la derm ato-venerice, 9,9 la interne, 
8,1 la  chirurgie, 6,9 la obstetrică-gineco- 
logie, 6,3 la neurologie, 5,4 la cardiolo
gie. Serviciile paraclinice, adică labora
torul chimic şi radiologia au fost şi ele 
foarte aglomerate, înregistrîndu-se 4,4 
analize pe cap de locuitor şi 0,8 expu
neri radiologice. Raportînd num ărul de 
analize la  cel al consultaţiilor revine o 
analiză la  4 consultaţii.

Interlocutor: dr. NICOLAE LEŢIA, medic
primar coordonator al Policlinicii Mediaş

— Ce măsuri organizatorice aţi avut 
in vedere pentru a face faţă acestei a- 
glomer&ri?

— în  cadrul sistemului integrat poli- 
clinică-spital, medicii de la serviciile in
terne, chirurgie, obstetrică-ginecologie — 
cele mai solicitate — lucrează prin ro
taţie 3 şi 3 luni, iar specialiştii câre n-au 
echivalent în spital execută program  di
r ija t cu ore de consultaţii în spital, pe 
lingă chem ările la domiciliu ori de cite 
ori este nevoie. De asemenea, program ul 
medicilor prim ari, şefi de secţii a fost 
reîntoemit, cu rezultate m ult mai bune 
la interne, pediatrie şi chirurgie. Sigur 
că încă ne mai lipsesc o serie de me
dici.

— Pentru că ne-aţi prezentat linii in
dici, care sínt cei înregistraţi la „morbi
ditatea cu 1TM"?

— Nu foarte buni, însă se pare că de 
m ulte ori, cu toate m ăsurile luate de 
cadrele m edico-sanitare, sîntem  puşi în 
faţa unor cauze independente de noi, 
care acţionează nefavorabil asupra stă 
rii de sănătate a populaţiei din această 
zonă. Dintre acestea aş am inti: iarna 
lungă, grea, cu valuri de viroze respi
ratorii, gripa, creşterea traficului ru tier 
cu accidente m ulte şi grave, etilismul 
cronic to t mai răspîndit şi eu implicaţii 
to t mai accentuate m edicale şi sociale. 
Sínt apoi unele cazuri cînd se acordă 
cu prea m ultă uşurinţă concedii m edi
cale din partea unor medici din toate 
eşaloanele, datorită necunoaşterii nor
melor Legii 3/1978, a lipsei unei colabo

rări mai strînse în tre  medicii din teren 
şi cei din policlinică sau a celor din po
liclinică cu cei din spital.

— Ce aţi întreprins pentru îm bunătă
ţirea acestei situaţii?

— Am urm ărit consolidarea continuă 
a asistenţei de specialitate în prim ul 
rînd. în  program ul de consultaţii am 
cuprins toţi medicii din secţii în felul 
urm ător: şefii de secţii fac m inim um  6 
ore pe săptăm înă în cabinetele din poli
clinică, iar ceilalţi medici din spital lu
crează în funcţie de solicitări şi la dis
pensarul policlinic II. Aceasta pentru  o 
mai bună colaborare în tre  medici. Am 
organizat ca în  ultim a sîm bătă a fiecă
rei luni o brigadă de medici specialişti 
să se deplaseze pentru  consultaţii la 
Dumbrăveni. De asemenea, medicul spe
cialist în C.F.M. se deplasează săptăm î- 
nal la în treprinderile „8 M ai",. Relee, 
„Tîrnava", ia r  cei doi medici de la „Vi- 
trom etan" efectuează de două ori pe 
săptăm înă consultaţii şi la Fabrica de 
mobilă.

— Ce aţi mai dori să vă întreb?
— Veţi deduce din răspunsul la în tre

barea im aginată de mine: aş dori să be
neficiem cit mai curînd posibil de dispo
nibilităţile ce vor fi create prin construi
rea noului spital. Este, de altfel, dorinţa 
tu turor medieşenilor, a noastră, a cadre
lor medicale, pentru a ne face mai bine 
şi mai eficient datoria pentru asigura
rea stării de sănăta te a oamenilor m un
cii. Pentru  că ea, starea de sănătate dă 
şi cota calităţii actului medical.

— V ă mulţumim.
Convorbire consemnată de 

ANGELA CHIŢU

m f O R H A I U
Concert de fanfară
Azi, oi-a 19. la Casa de cul

tură a sindicatelor din Sibiu, 
fanfara Liceului de materna- 
tică-fizică nr. 1 din Sibiu pre
zintă în faţa publicului un 
bogat program muzical cu 
partituri muzicale de mare 
virtuozitate.

Premii literare
La Mediias, în cadrul săp

tămânii cultural-artistice
„Flori de mai" s-a desfăşurat 
prima ediţie a concursului de 
poezie patriotică „Sub soarele 
libertăţii" organizat din ini
ţiativa Comitetului municipal 
de cultură şi educaţie socia
listă în cinstea aniversării a 
şase decenii de la făurirea 
P.C.R. Peste 50 de' creatori a- 
parţinînd celor şase cenacluri 
din municipiu au demonstrat 
prin intermediul a 300 de lu
crări prezentate în concurs, 
resursele verbului plămădit 
la temperatura înaltă a dra
gostei de tară şi partid, spi
ritul revoluţionar ardent. 
Juriul a acordat celor mai 
buni creatori următoarele dis

tincţii: premiul I — Horia 
Lupu; II — George Nimigea- 
nu, ambii de la cenaclul „O. 
Goga“; III — Laura Muntea- 
nu, cenaclul „Gaudeamus" al 
liceului „Axente Sever". Au 
mai fost acordate patru men
ţiuni elevilor Aurelian Jiga, 
Ioana Lupu şi Adriana Mihai 
de la cenaclul „Lanuri" al li
ceului „St. L. Roth", Vasile 
Adrian Andone de la cena
clul „Permanenţe" al Grupu
lui şcolar petrol. După festi
vitatea de premiere a avut 
loc un recital de poezie alcă
tuit pe baza lucrărilor pre
in iatc. Şi-a dat concursul un 
grup de actori de ia Teatrul 
popular din Mediaş. (D. G.)

„Semnal M“ şi 
„5 T“ — la Sibiu
Apreciata formaţie de mu

zică rock şi hard rock „Sem
nal M" prezintă la Sibiu, în 
ziua de miercuri, 20 mai a.c. 
trei spectacole realizate cu 
participarea extraordinară a 
cunoscutului grup vocal femi
nin „5 T“.

Biletele pentru spectacolele 
de la orele 16, 18,30 şi 20,30 
s-au pus în vînzare la Agen
ţia Teatrului de stat din Si
biu. ■ .

A apăru t 
nr. 4 al 
r e v i s t e i T R A N S I L V A N I A

Din cuprins: Articolul de 
fond — Sensul înfăptuirilor 
noastre sub genericul Şase 
decenii de la crearea P artidu 
lui Comunist Român: M. Io- 
nescu — P artidul, fau r al noii 
civilizaţii; la rubrica Tribuna 
ideilor partea a doua a arti
colului „Noii economişti“; 
funcţii apologetice pronunţate 
de Dan Popescu; la Cronica 
economică, studiul lui O. Ni- 
colescu. Elemente specifice 
cadrelor de conducere rom â
neşti. La rubrica H istória mi- 
litans apar studiile; „A existat 
un tem plu-calendar dacic?" de 
Ion Horaţiu Crişan; Metodă 
şi acribie arheologic-epigrafi- 
că de Nicolae Bnanga şi am
plul eseu Istorie şi fap te de 
limbă — Autohtoni şi „bar
bari". Ţările şi pădurea de 
Adrian Riza. Romulus Vul- 
pescu îşi continuă rubrica 
Hoinar p rin tre  cărţi cu tex
tul Lumea simbolică. La ru
brica Scholii Mircea Zaciu 
semnează o evocare a lui Per- 
pessicius; iar la Eseuri apar 
aspecte ale conceptului de 
autenticitate de Anton Cosma

şi Povestiri despre sine după 
o carte a lui Creţia de Mircea 
Braga. Numărul cuprinde 
grupaje de poezii de Mihai 
Beniuc, Anghel Dumbrăvea- 
nu, Grete Tartler şi Liliana 
Greu, precum şi o proză de 
Aurel Călinescu — O întim - 
Plare pe scara Richter. La 
Cronica ediţiilor Mircea An- 
gheleseu semnează un comen
tariu intitulat O reîn tîln ire cu 
textele lui Iacob Negruzzi, 
iar rubrica Mişcarea literară 
cuprinde semnăturile lui 
Constantin Cubleşan, Andrei 
Ionescu, Ion Dur, Radu Cio- 
banw, Sanda Odaie, Ilie Gu- 
ţan şi Emil Hurezeanu. La 
rubrica Cultură Nicolae Scu
tea semnează articolul O 
săptăm înă culturală în satul 
lui Gheorghe Lazăr, iar la 
Patrim oniu docum entar îşi 
continuă studiul Transilvania 
şi teatrul. Revista cuprinde 
obişnuitele rubrici Atelier, 
Artă (semnează Vasile Radu 
şi Rodica Fota). Cronica lu
nară, Curier şi pagina de Fi
latelie.

Secvenţă din centrul oraşului Cisnădie Foto: FRED NUSS

Agendă
pionierească
Şi în această săptămînă 

continuă seria acţiunilor pe 
care pionierii le dedică recen
tului eveniment prin care pa
tria, poporul întreg au oma
giat împlinirea a şase decenii 
de la făurirea partidului co
munist. Dintre acestea spi
cuim: 13 mai — •  „Din tre
cutul de luptă al com unişti
lor" este genericul întîlnirii 
pe care pionierii membri ai 
detaşamentelor claselor a 
VI-a de la Şcoala generală 
nr. 8 din Sibiu o vor avea eu 
un vechi militant al mişcării 
muncitoreşti sibiene. •  Sub 
genericul „Pionieri în anii de 
lumină", în toate vitrinele 
magazinelor din Sălişte vor 
fi expuse lucrări executate de 
pionieri în cadrul atelierelor 
şi cercurilor de creaţie teh
nică din şcoli şi Casa pionie
rilor şi şoimilor patriei. •  O 
expoziţie cu obiecte realizate 
de elevi în cadrul activităţilor 
tehnico-aplicative este organi
zată şi la Şcoala generală nr. 
6 Sibiu, expoziţie ce va ră- 
mîne deschisă pînă sîmbătă, 
16 mai a.c. 15 m ai: •  „Cu 
prim ăvara-n  suflet". Aşa se 
numeşte spectacolul pe ca- 
re-I vor prezenta la ora 16, la 
Casa de cultură a sindicate
lor din Sibiu, formaţiile ar
tistice ale claselor I—IV de 
la Şcoala generală nr. 21 Si
biu. •  Pionierii de la Şcoala 
generală dm Micăsasa des
chid expoziţia de desene „Pe 
m eridianele copilăriei". 17 
mai: •  în cadrul acţiunilor 
de pregătire pentru apărarea 
patriei, pionierii din unităţi
le şcolilor generale din Cisnă
die se vor întrece în con
cursul ce poartă titlul: „Gata 
pentru apărarea patriei". 
•  „8 Mai 1921 — 8 Mai 1981 
— arc de istorie peste timp" 
este genericul sub care se va 
finaliza, în cadrul etapei ju
deţene, concursul pe teme de 
istorie a partidului desfăşurat 
în această perioadă în toate 
şcolile generale. La această 
acţiune ce se va desfăşura la 
Casa de cultură a sindicatelor 
vor participa echipajele câşti
gătoare la fazele anterioare.

(C. Angela)

> 5

Automobilism

M. Costinean -  Gh. 
Barbu, pe podiumul 

învingătorilor
Recent s-a desfăşurat Ia 

Suceava — în organizarea Fi
lialei judeţene A.C.R. Sucea
va şi a Federaţiei române de 
automobilism şi karting — a 
111-a ediţie a competiţiei 
automobilistice „Raliul Bu
covinei". La startul întrecerii, 
care a însumat 340 km (8 pro
be speciale, 11 controale ora
re, coeficient de dificultate 2) 
s-aiu aliniat şi două echipaje 
sibiene, componente ale Aso
ciaţiei sportive I.P.A. Sibiu. 
Confirmând buna pregătire, 
echipajul Mihai Costinean — 
Gheorghe Barbu a reuşit să 
urce pe cel mai înalt loc al 
podiumului la clasa Dacia 
1300 — grupa I (19 partici
panţi la clasă), situîndu-se în 
clasamentul general pe locul 
7 (din 55 echipaje care au 
luat startul). G comportare 
meritorie a avut şi celălalt e- 
chiipaj sibian Martin Şanta — 
Constantin MiJu, care a ocu
pat locul 4 ]a clasa maşinilor 
de grupa a V-a. Contînd ca 
etapă în campionatul naţional 
de raliuri, competiţia a consti
tuit de asemenea un criteriu 
de selecţie a alergătorilor ca
re vor reprezenta România 
în ediţia din acest an a „Ra
liului Dunării“.

in campionatul judeţean de fotbal

Rezultate normale
•  Inter Sibiu — Sparta Me

diaş 2—0 (1—0). Pe un teren 
desfundat transformat de ploaie 
într-un veritabil patinoar, ju
cătorii ambelor echipe au de
pus serioase eforturi pentru 
menţinerea în primul rînd a 
echilibrului . . .  In aceste con 
diţii victoria liderului a părut 
fără strălucire. In urma unui 
joc lipsit de virtuţi tehnice de
osebite. Au înscris Binder (min. 
10) şi Netea (min. 85). Bun ar
bitrajul lui E. Maier (Sibiu'. 
•  Metalul I.O.S. — C.S.U. Si
biu 1—1 (0—1). Un „draw“ e- 
ehitabil dar care ajută l a . .. 
consolidarea poziţiei liderului 
— echipa Inter Sibiu. In plină 
dominare metalurgistă, am vă
zut un gol splendid înscris de 
studentul Diaoonescu (min. 26) 
cu un şut formidabil de la a- 
proximativ 30 de metri care 
l-a surprins pe „martorul“ Se
bén rămas ..ţintuit“ pe linia 
propriei porti. Egalarea a fost

reuşită de Apafi (min. 55) ca
re a profitat de o „bübä“ a 
portarului Popescu (C.S.U.). 
•  Carbosin Copşa M ică —  V o
inţa Sibiu 2—0 (1—0). Preda
(min. 19) şi Branişte (min. 72 
din penalty) sínt autorii golu
rilor. Foarte bun arbitrajul lui 
T. Groza (Sibiu). •  Ş an tieru l 
S ib iu  — C.F.R. S ib iu  2—1 (0—0). 
Victorie la limită a gazdelor 
realizată în finalul partidei. Au 
marcat Popa (min. 65 şi 86) res
pectiv Codrea (min. 85). Com
petent arbitrajul lui C. Nedel- 
cu (Sibiu). •  S p icu l Ş eica  M a
rc V iitoru l N ocrich  5— 0 (1—0). 
Oaspeţii acuză o criză şi de . . .  
efectiv, prezentîndu-se la te
ren în 7 jucători! Fără proble
me arbitrajul lui I. Codoban 
(Sibiu).

P . N IŢ A K U

fotbal, divizia B Etapa intermediara
Astăzi, 13 mai, în seria a doua 

a diviziei B se dispută o etapă 
intermediară. La Sibiu, pe sta
dionul din parcul Sub arini, 
F.C. Şoimii I.P.A.S. întîlneşte 
echipa Rapid Bucureşti. Fotba
liştii sibieni au neapărată ne
voie de victorie pentru a nu 
pierde contactul eu . . .  plutonul, 
in schimb rapidiştii — învinşi 
pe propriul teren de Chimica 
Tîrnăveni! — doresc să se re
abiliteze, meciul amunţîndu-s* 
deci deosebit de interesant. In

deschidere, de la ora 14,30, ju
niorii de la F.C. Şoimii I.P.A.S. 
vor primi replica C.S.Ş. Sibiu.

La Mediaş, cu un bun moral 
după punctul preţios cucerit 
la Braşov, Gazul metan ţin
teşte victoria în faţa unei e- 
chipe (Mecanica fină Bucureşti) 
avidă de puncte. Să sperăm că. 
şi de această dată, spectatorii 
sibieni şi medieşeni îşi vor pur
ta favoriţii spre victorie, am
bele partide fiind programate 
la ora 16,30. (B. Mircea).
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Reprezentanţii oamenilor 
muncii din C. O. M.

DIVERSIFICARE 
Ş l CALITATE

în curînd: Pe Rîul Mic, la Strîm- 
ba, se vor roti turbinele 
primei microhidrocentrale

Spre finele anului trecut, 
ICEMENERG Sibiu anunţa 
omologarea' unui microhidre
generator eu o putere de 400 
W. destinat micilor cursuri de 
apă. Este vorba de un agre
gat de tipul celui care func
ţionează — şi cu bune rezul
tate. după cum ne-a informat 
ing. Cornel Avram,' cel care 
l-a realizat — la refu
giul de la Cînaia avînd 
drept subansamblu de bază 
alternatorul care echipează 
autoturismele „Dacia 1300“ 
Ne aflăm, de fapt, în faţa u- 
nei variante simplificate, care 
păstrează însă performanţele 
iniţiale, adică: poate asigura 
iluminatul unei cabane (case) 
silvice, forestiere sau turistice 
cu pînă la 10 becuri, la o ten
siune de 12 sau 24 volţi; căde
rea minimă de apă — 9 me
tri; preţul de fabricaţie (al 
prototipului) circa 6 000 lei. 
Am înşirat aceste caracteris
tici tehnice întrucît ele pot 
stîrni, precum se poate pre
supune, chiar şi interesul 
populaţiei. Iată ee ne-au spus 
în acest sens. pe scurt, ing 
Mihai Neguş, şeful filialei si- 
biene a ICEMENERG şi ing 
Cornel Avram: primul exem
plar — prototipul — a fost 
preluat de către Inspectora
tul silvic judeţean, care in
tenţionează să îl monteze la 
Strâmba pe Rîul Mic. Acelaşi 
beneficiar a mai comandat 
alte două microgrupuri. Pro
totipul instalaţiei a fost pre
zentat şi specialiştilor de la 
Consiliul national pentru şti
inţă şi tehnologie, care — ni

s-a : spus — „au rămas îneîn- 
taţi de el, recomandînd pu
nerea lui la dispoziţia pieţei“. 
In funcţie de comenzile făcu
te de comerţ, filiala sibiană 
şi-ar putea organiza produc
ţia de serie, situaţie în care 
şi preţul de producţie al unui 
exemplar ar scădea sensibil.

Să vedem, în continuare, 
ce s-a întâmplat cu micro- 
grupul aflat în posesia In
spectoratului silvic judeţean. 
Potrivit informaţiilor furniza
te de ing. Gh. Vulcan din ca
drul inspectoratului. soluţia 
ou amplasamentul de la 
Strâmba a picat. întrucît în 
acelaşi punct I.F.E.T. Sibiu 
— în colaborare cu I.R.E. Si
biu — montează un agregat 
de mai mare putere, realizat 
la I.P.A. Sibiu. A fost exami
nată o nouă soluţie, montarea 
mierogrupului la Nieuleşti. 
însă căderea de apă s-a do
vedit prea mică, fiind nece
sare în acest caz unele modi
ficări. Se caută, în continua
re, un amplasament care să 
satisfacă toate condiţiile.

Am amintit aici de turbina 
care se montează la Strâmba 
Lăsînd amănuntele pentru 
mai tîrziu. semnalăm faptul 
că este- vorba de o iniţiativă 
locală, că lucrările la acest 
obiectiv sínt avansate şi că, 
în curînd, aici se vor produce 
primii kilowaţi energie elec
trică în prima microhidrocen- 
trală realizată în acest an în 
munţii noştri.

S. ION

(Urmare din pag O

trilor proiectaţi la fabrica din 
Drobeta Turnu Severin şi asi
gurarea bazei de materii pri
me“.

Să facem în continuare cu
noştinţă cu doi reprezentanţi 
ai oamenilor muncii în 
C.O:M.;

Margareta Schuster, lăcătuş 
mecanică fină, secţia II mon
taj. Munceşte de 29 de am 
(adică de la vîrsta d e . . .  16
ani) neîntrerupt în unitate. 
Membră în C.O;M. de 6 ani, 
membră a C.O.M. din centra
lă, a deţinut diverse alte 
funcţii pe linie de partid şi 
sindicat.

„Muncitoare foarte harnică, 
efectuează lucrări de mare 
precizie, corectă, cinstită şi 
bătăioasă în acelaşi timp. îşi 
realizează . şi depăşeşte lună 
de lună sarcinile de plan“ 
(Nicolae Bîrsan).

loan Creţu, maistru princi
pal la cel mai greu atelier al 
fabricii, cel de poduri-baseu- 
le, de 25 de ani în întreprin
dere. adică de la terminarea 
uceniciei. Membru de partid 
din 1963. ales în G.O.M. de 
10 ani consecutiv.

„Autoritar, se poartă însă 
corect ou oamenii din subor
dine. fiind foarte apreciat de 
către aceştia. Foarte bine pre
gătit profesional — om de 
bază — al colectivului. Viaţă 
de familie exemplară“ (Nico
lae Bîrsan).

„Ca membră în comisia 
pentru probleme sociale şi ri
dicarea nivelului de trai din ca
drul C.O.M. am vizitat aproape 
400 de locuinţe, pentru a con
stata la fata locului cum tră
iesc oamenii şi cine are drep

tul la o nouă locuinţă. De ci
te ori am ceva de spus iau 
c-uvîntul în şedinţele de 
C.O.M. şi îmi exprim liber pă
rerea. înainte de a face o pro
punere mă consult cu oamenii 
din secţie, pe care îi repre
zint“ (Margareta S.).

„Avem de grijă sa, infor
măm oamenii despre cele ce 
se discută în C.O.M., fie în 
şedinţele de grupă sindicală, 
fie prin discuţii de la om la 
om. Oamenii se arată, de alt
fel, foarte interesaţi în pro
blemele care privesc soarta 
întreprinderii. Iată acum cînd 
fabricaţia podurilor bascule 
va fi preluată de fabrica din 
Drobeta Turnu Severin, mun
citorii din atelier au şi ridicat 
problema: ee urmează să pro
ducem în viitor, care va fi 
profitul nostru de fabricaţie? 
Noi, reprezentanţii oamenilor 
muncii am ridicat în C.O.M. 
problema atelierului de injec
tat mase plastice. Am insistat 
pînă cînd atelierul a fost în
fiinţat“ (loan C.).

încheiem aici socotind că 
am adus suficiente dovezi că 
reprezentantul oamenilor
muncii în C.O.M. se mani
festă la „Balanţa“ Sibiu ca 
un autentic exponent al de
mocraţiei muncitoreşti, jucînd 
un rol de prim ordin în solu
ţionarea problemelor majore 
ale producţiei. Desigur. loc 
pentru mai bine există, şi în 
acest sens apropiatul Congres 
al consiliilor oamenilor mun
cii va constitui un bun prilej 
de analiză critică a felului în 
care C.O.M.-urile, membrii a- 
cestora, îşi exercită drepturile 
şi îndatoririle ce le revin, în 
vederea extinderii şi întăririi 
autoconducerii muncitoreşti.

Urm are dm puk

râtul de rod&rit şi am finali
zat mecanizarea transportului 
de la cuptorul de topit sticlă 
la cuptorul de reeoacere. lu
crare prin care am redus cu 
53 numărul de oameni în tri
mestrul I faţă de ’80. perso
nal care va fi recalificat în 
meserii ca: suflător la ţeava, 
gravor, decorator etc. Reţi
neţi că, deşi numărul de oa
meni a scăzut. producţia a 
fost mai mare“

Tehnicianul Gheorghe Bude 
şi maistrul Gheorghe Blănaru 
sínt autorii unei premiere teh
nice naţionale. Ei au con
ceput şi realizat un nou pro
cedeu de suflare a sticlei cu 
aer. Pe scurt, în locul sufla
tului la teavă se foloseşte o  
instalaţie de aer comprimat. 
Se elimină efortul fizic, creşte 
calitatea şi productivitatea 
muncii. Instalaţia funcţio
nează experimental cu bune 
rezultate. Nicolae Frîncu, şe
ful compartimentului plan, 
tine la rîndul său să comple
teze: „Şf la sectorul sticlărie 
albă de menaj am modificat 
tehnologia. Mai precis, am in
trodus tot în premieră agita
toare la cuptoare. Efectele e- 
conomice sínt evidente. Se  
reduc la minimum pierderile 
tehnologice, iar calitatea pro
duselor se îmbunătăţeşte“.

Pe lingă problemele diurne, 
specialiştii avrxgeni se gîndese 
deja la producţia anului vii
tor. Ei au în vedere realiza
rea colecţiilor pentru 1982 şi 
nu-i puţin lucru să întregeşti 
aceste colecţii cînd ponde
rea produselor noi şi- reproiee- 
tate va fi în jurul a 300 din- 
tr-un total de 500—600.

S ecven fe  în alb

şi negru
•  Odotă cu decernarea Di

plomei de onoare şi a titlului de 
evidenţiat pentru locul II pe 
ţară în întrecerea socialistă Di
recţiei sanitare judeţene şi Spi
talului judeţean Sibiu, au fost 
inmînate insigne de fruntaşi me
dicilor Dumitru Suciu, Adrian 
Radu, Romeo Elefterescu şi asis
tentei medicale Alexandro Do- 
doc. •  La Oficiul P.T.Tc. din Hi
podrom II se află o geantă no
uă din piele, găsită în ziua de 
21.IV.a.c. •  Rudolf Biltz, şofer 
la I.J.T.L.S., are prostul obicei 
de a-şi parca autobuzul pe ca- 
re-l conduce în faţa locuinţei 
de pe str. Moldovei din Sibiu. 
Garajul de ce-o mai fi existînd? 
•  Locatarii blocului din Sibiu, 
str. Fîntînei nr. 2 se plîng că-i 
deranjează ciinii ş i .. . cocoşii 
vecinilor. Ciinii, înţelegem, dar 
cocoşii? •  La cofetăria din Cop^ 
şa Mică — ne scrie un grup de 
cetăţeni — cafeaua neagră este 
un fel de apă chioară. Unii, 
insă. beau şi cafea adevărată... 
in biroul responsabilei. Aviz revi
zorilor şi inspectorilor. •  In cartie
rul medieşean Gura Cîmpului nu 
mai există nici un chioşc pentru 
difuzarea presei. De ce? •  Rîn- 
dunel Dumitrescu din Sibiu, str. 
Dobrun nr. 8, încearcă din lu
na februarie să recupereze niş
te bani -  de la unitatea „Opti
ca* din Sibiu -  daţi pentru o 
lucrore care nu s-o efectuat co
respunzător. Cine o greşit să 
plătească! •  Mihoi Chişiu ne 
scrie că in Mediaş nu există 
nici un atelier al cooperaţiei 
meşteşugăreşti specializat in re
pararea umbrelelor. E atît de 
greu de înfiinţot unul? •  In zi
ua de 19.IV.O.C.. paznicii de 
cimp de Io C.A.P. Arpaşu de 
Jos au găsit 5 cai (2-3 ani) pe 
hotarul comunei. Sínt aşteptaţi 
păgubaşii. •  După 36 de ani 
de activitate in cadrul Ocolului 
silvic Valeo Clbinului, loan Pă- 
răian s-a pensionat zilele trecu
te. Sănătote şi viaţă lungă!

E. C A N D ID

Sibiul zilelor noastre: Piaţa Unirii Foto: FRED NUSS

In relaţie directă ou aceste 
preocupări se situează aspec
tele legate de eficienţa eco
nomică. Şi asta cu atît mai 
mult cu cît unitatea este ma
re consumatoare de resurse 
enex-getice. îmbunătăţirile 
tehnologice aduse au avut un 
efect pozitiv si asupra nive
lului cheltuielilor totale, ca
pitol la cax-e s-a înregistrat 
în primul trimestru o redu
cere de 6 lei la 1 000 lei pro
ducţie mai'fă S-a obţinut şi 
o îmbunătăţire a cursului de 
revenire.

Din această succintă pre
zentare a preocupărilor şi 
activităţii sticlarilor avrigeni 
nu putem omite numele ace
lora oare prin eforturi şi dă
ruire exemplară au contribuit 
substantial la obţinerea aces
tor succese: maiştrii suflători 
Ilie Berghea, Wilhelm Benge, 
Aurel Negoiţă, Gheorghe 
Benghe I şi Roland Eibisch, 
oare împreună cu ortacii lor, 
s-au angajat să obţină în pro
ducţie, rezultate îomarcabile.

Dacă cineva ar fi văzut-o pe Kestner 
Catarina (de 44 ani, necăsătorită, soră 
medicală la Spitalul judeţean Sibiu), în 
magazinele cu autoservire din munici
piul Sibiu (sau din alte localităţi), nu 
s-ar fi putut gîndi (pentru nimic în lu
me!) că ar putea ascunde sub plăcuta-i 
înfăţişare un caracter abject. Bine îm
brăcată, cu o ţinută impecabilă, cu dan- 
tura-i aurită, avea aerul unei femei „sub
ţiri“, care prezenta toată încrederea.

Dornică însă să agonisească fără tru 
dă cît mai multe bunuri cu care să-şi 
„împodobească“ casa la care visa atît, 
de mult în clipele ei de singurătate şi 
deşertăciune sufletească. Kestner Cata
rina, profitînd de lipsa de supraveghere 
din partea unor vînzătoare şi de încre
derea pe care acestea o manifestau în 
general faţă de cumpărători, a sustras 
în mod repetat dintr-o serie de maga
zine cu autoservire din municipiul Sibiu 
o cantitate impresionantă de articole de 
sticlărie, faianţă, porţelan, menaj şi în
călţăminte. încîţ cîteva generaţii puteau 
fi scutite de eforturi de a le mai cum
păra (Valoarea totală a celor furate de
păşeşte suma de 25 000 lei!).

Astfel, folosind u n  „modus operandi“

simplu dar eficace. constînd> în achita
rea la casieria raionului respectiv a unor 
articole de valoare minimă şi însuşi
rea altora de valoare mai mare. ce te 
avea introduse într-o sacoşă de care nu 
se despărţea niciodată, făptuitoarea a 
reuşit să sustragă de la magazinele 
„Dumbrava“. „Ferometal“ şi „Menaj“: 30 
vaze din rubin şi porţelan cu preturi 
variind între 69 şi 849 lei, 103 farfurii 
import China, sute de pahare, servicii 
de cafea, scrumiere. încălţăminte etc.

Fără să se mulţumească cu bunurile 
sustrase anterior, împinsă de un resort 
interior în labirintul faptelor antisocia
le din care nu mai putea ieşi. în dimi
neaţa de 16 februarie 1981, în jurul orei 
8. K. C. a plecat de acasă, cu scopul de 
a mai fura, fără să ştie că avea să o 
facă pentru ultima oară. După ce a in
trat în magazinul „Dumbrava“ şi a sus
tras de la raionul încălţăminte femei o 
pereche de cizme în valoare de 535 lei, 
iar de la raionul menaj al aceluiaşi ma
gazin un număr de şase farfurii import 
China în valoare de 300 lei. Kestner Ca
tarina s-a dus la magazinul alimentar 
nr. 90, de unde a sustras trei cutii eu 
pateu de ficat in valoare de 1V.55 lei,

fiind prinsă în flagrant de una din vîn
zătoare.

în această situaţie au fost sesizate or
ganele de miliţie. Pînă la sosirea aces
tora, făptuitoarea, care se afla reţinută 
în magazia unităţii, profitînd de neaten
ţia de moment a celor aflaţi acolo, a 
reuşit cu abilitate să strecoare sub raft, 
la nivelul pardoselii, cizmele şi farfu
riile sustrase cu puţin timp înainte. în~ 
cercînd să-si diminueze culpa

Fără să se lase impresionaţi de lacri
mile şi suspinele infractoarei, procuro
rul împreună cu organele de miliţie au 
efectuat de îndată o percheziţie la do
miciliul acesteia şi, într-o încăpere a a- 
partamentului (care avea un aspect mai 
mult decit deplorabil), au descoperit zeci 
de lăzi bătute în cuie (I!) care conţineau 
bunurile sustrase într-o perioadă înde
lungată de timp.

Acestea sínt. pe reurt, faptele comise 
de Kestner Catarina, care, de dragul 
bunurilor sustrase, a neglijat pînă şi 
educaţia fiului său în vîrstă de 13 ani. 
Urmează ca instanţa de. judecată, prin 
pedeapsa ce i-o va aplica, să o trezească 
la realitate, să o readucă pe drumul 
cinstei şi-al datoriei faţă de fiul său.

IOAN CANTARAGIU.
procurer

«pt. VASILE CBIŞMABU

Lăcomia - ca si hoţia - are picioare scurte
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TELEGRAME EXTERNE
Vizita oficială in Brazilia a ministrului afacerilor externe al României

BRASILIA 12 (Agerpres). — 
Preşedintele Republicii Fede
rative a  Braziliei, Joao Bap
tis ta  de Figueiredo, l-a prim it 
lun i pe m inistrul afacerilor 
ex terne al Republicii Socia
liste România, Ştefan Andrei, 
care efectuează o vizită ofi
cială în Brazilia, *—

Cn acest prilej a  avut loc 
un schim b de m esaje între 
preşedintele Republicii Socia
liste România, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu şi ' pre
şedintele Joao B aptista de 
Figueiredo.

In  cadrul convorbirii care 
a  urm at au fost evocate re
zultatele rodnice pentru  re la
ţiile rom âno-braziliene ale vi
zitei efectuate în Brazilia, în 
anul 1975, de preşedintele 
Nicolae Ceauşescu, rolul ho-

•  Luind cuvîntul la deschi
derea sesiunii anuale a  Con
siliului de A dm inistraţie a! 
Fondului O.N.U. pen tru  Copii 
(UNICEF), ale cărei lucrări 
se desfăşoară la sediul Naţiu
nilor U nite din New ‘ York, 
directorul executiv al UNI- 
6EF, Jam es G rant, a ple
dat în favoarea ap robării unor 
noi program e ale acestei insti
tuţii. Subliniind că bugetul 
actual al UNICEF echiva
lează cu costul a  num ai şase 
avioane m oderne de luptă, 
vorbitorul a  avertizat că, da
că nu vor fi în treprinse m ă
suri urgente, un num ăr tot 
mai m are de copii, îndeosebi 
din ta rile  în curs de dezvol
tare, vor fi incluşi în catego
ria  sărăciei absolute.

•  P reşedintele Irakului, 
Saddam Hussein, a prim it 
m isiunea de bune oficii a ţă 
rilor nealiniate, care a  efee- 
luat o vizită de două zile la 
Bagdad, în vederea găsirii u- 
nei soluţii paşnice conflictu
lui d in tre  Iran  şi Irak  — în

tărito r în dezvoltarea acestor 
relaţii al contactelor si al dia
logului la nivel înalt, hotărî- 
rea celor două părţi de a 
continua si aprofunda acest 
dialog.

S-a exprim at satisfacţia fa
ţă  de cursul ascendent al ra 
porturilor pe m ultiple planuri 
d in tre România şi Brazilia şi, 
în acelaşi timp. interesul co
m un de a dezvolta şi diver
sifica în continuare aceste 
raporturi.

S-a î-elevat, în acest con
text, că planurile de dezvol
tare ale celor două ţări oferă 
num eroase posibilităţi mai 
am ple pentru dezvoltarea, pe 
bază echilibrată, a schimbu
rilor comerciale si pentru lă r
girea cooperării economice.

formează agenţia irakiană de 
presă.

•  La Chequers s-au desfă
şurat, luni, convorbiri în tre 
şefii de guvern ai Marii Bri
tanii, M argaret Thatcher, şi 
R.F. Germ ania, Helm ut 
Schmidt. în tîln irea se înscrie 
în cadrul consultărilor bianu-

E V E N I M E N T U L  
P E  S C U R T

ale anglo-vest-germane la ni
vel înalt.

Interlocutorii au trecut tn 
revistă o serie de probleme 
internaţionale, precum şi une
le „dosare“ nerezolvate din 
problem atica C.E.E., cum ar 
fi pescuitul şi chestiunea oţe
lului, reducerea cheltuielilor 
agricole ale „celor zece“ şi 
reform a bugetului com unitar.

•  Partidul Comunist din Is
rael a dat publicităţii o ded a -

Schimbul de păreri ou pri
vire la situaţia internaţională 
a  relevat larga convergentă 
de vederi existentă în tre  cele 
două state cu p riv ire la  pro
blem atica actuală a politicii 
mondiale.

In aceeaşi zi au început la 
M inisterul brazilian al Rela
ţiilor Externe convorbirile o- 
ficiale d intre m inistrul aface
rilor externe român. Ştefan 
Andrei, şl omologul său b ra
zilian, Ramiro Sáráivá Guer
re iro.

De asemenea, m inistrul de 
externe român a avut întîl- 
n iri de lucru cu Golbery do 
Couto e Silva, m inistru  de 
stat, şeful cabinetului civil al 
P reşedinţiei Republicii şi cu 
m inistrul de stat pentru mine 
şi energie, Cesar Cais.

ra(ie în care, referindu-se la 
ultimele evoluţii ale situaţiei 
din O rientul Apropiat, subli
niază că reglem entarea crizei 
din regiune poate fi realizată 
num ai prin respectarea drep
turilo r tu tu ro r popoarelor din 
zonă. Pacea şi securitatea — 
relevă docum entul — pot fi 
obţinute num ai p rin  elibera
rea teritoriilor arabe ocupate 
de Israel în 1967 prin  crea
rea unui sta t palestinian in
dependent.-

•  La Copenhaga s-au înche
iat lucrările plenarei C.C. al 
P.C. din Danemarca. Intr-o
declaraţie dată publicităţii, 
P.C. din Danem arca adresează 
tu tu ro r celor ce muncesc dia 
ţa ră  apelul de a-şi uni efortu
rile şi de a-şi intensifica ac
ţiunile îm potriva cursei îna r
m ărilor, în  sprijinul declară
rii nordului Europei că zonă 
denuclearizată, pentru înce
perea neîntîrziată a tratative
lor în problem ele dezarm ării 
şi dezangajării m ilitare.

OFICIUL JUDEŢEAN DE TURISM SIBIU
ORGANIZEAZĂ MINIVACANŢE la EFORIE 
NORD-ENSIBCLUB cu plecarea din •  29 mai — 
6 zile: cazare şi masă 477 lei, transport 273 lei, 
Vama 2 zile 706 lei. Termen de înscriere 15 mai.

•  4 şi 10 iunie — 6 zile: cazare şî masă 533 lei, 
transport 273 lei, Vama o zi 377 lei. Termen de în
scriere 24 respectiv 30 mai.

Informaţii şi înscrieri: filiala Sibiu telefon 1 25 59.
._______________________________ — 221 —

GRUPUL ŞCOLAR PETROL MEDIAŞ. CU SEDIUL IN 
MEDIAŞ, s tr  M etanului nr. 1,

FACE ÎNSCRIERI pentru anul şcolar 1981— 
1982 după cum urmează:
In treapta I de liceu între 16—25 iunie 1981, 

în profilele:
•  mine, petrol, geologie •  mecanică
•  electrotehnică •  construcţii.

Pentru profilul mine, petrol, geologie se pri
mesc candidaţi şi din alte judeţe.

In treapta a 11-a, între 7—8 iulie 1981, în 
profilele:

— mine, petrol, geologie — specialitatea 
•  sondor •  operator lucrări geologie.

— mecanică — specialitatea: •  mecanic 
motoare combustie internă •  mecanic 
utilaje foraj extracţie •  prelucrător 
prin aşchiere.

— electrotehnică — specialitatea •  elec
tronică industrială.

In profilul Mine, Petrol, Geologie se pot 
înscrie numai băieţi.

In şcoala profesională, între 1 iulie—5 sep
tembrie 1981 în meseriile: •  sudor •  meca
nic motoare cu combustie internă •  mecanic 
utilaje foraj-extracţie •  prelucrător prin aş
chiere.

Se primesc absolvenţi ai treptei I de liceu sau cei ce
au studii echivalente. Se atribuie elevilor burse de s ta t
sau de tntreprindere, cazare şl masă contra cost pentru
elevii din alte localităţi. Inform aţii suplim entare se pot
cere la secretariatul şcolii, zilnic în tre  orele 7—19 sau la 
telefon 158 76. — 191 —

M ica p u b lic ita te
vTn z Ar i-c u m p Ar Ar i

e Vind motocicletă MZ 175, 
cu piese de schimb. Turnişor, 
str, Ogorului 21, după-amiază.

(3628)
•  Vind autoturism Ford Ca

pri G.T. 1600, perfectă stare. 
Vizibil zilnic. Viile Sibiului nr. 
24, familia Petru. Informaţii 
telefon 3 24 20, Sibiu. (3751)

•  Vind căţea lup (2 ani) şi 
căţei lup (3 luni). Sibiu, str. Mă- 
gheranului 39, orele 16—19.

(9593)
•  Vfeid apartament — două

camere, Cisnădie, str. Stejaru
lui, bloc 15, etaj 1, ap. 8, sc. A. 
orele 16—20. (3595)

•  Vînd încălzitor apă — 10
litri, nou (import) şi frigider 
Ftam, Sibiu, telefon 3 24 39.

(3611)
•  Vind Fiat 1300 — stare bu

nă. Sibiu, telefon 3 29 79. orele 
18—21.

•  Vînd convenabil autoturism
DKW junior. Cisnădie. telefon 
6 16 43 — dimineaţa. (3528)

•  Vînd cazan aramă, pentru 
baie. Sibiu, telefon 3 04 92.

(3559-B)
•  Vînd apartament trei ca

mere, confort I sporit. Informa
ţii Sibiu, telefon 2 43 42, zilnic 
orele 18—21. (3542)

•  Vînd mochetă 3,68 x  2,20;
boiler electric — 5 litri. Tele
fon 1 38 04. (3536)

•  Vînd Volkswagen 1600 TL.
motor 1500 — In stare de func
ţionare. Telefon 3 84 68, Sibiu 
(orele 18—20). (3533)

•  Cumpăr medicament Lega
lon. Sibiu. telefon 2 24 08; 
1 49 44. (3563)

•  Vind motocicletă Simson
sport 250 cmc. Irr stare de 
funcţionare. Str. Tribunei 18, 
ap. 9 A. M un tea nu. (3551)

•  Vînd maşină electrică, no
uă. import (pentru tăiat salam, 
pîine. zarzavat); frigider (adap
tat gaz); maşină spălat rufe. 
Telefon 1 27 69. (3553)

•  Vînd borduri şi eapace
pentru două locuri de veci. Si
biu, telefon 2 22 27. (3572)

•  Vînd maşină cusut 
(U.R.S.S.), Sibiu, telefon 7 20 49.

(3665)
•  Vind Simoa-Combi cu mo

tor Crysler (tip 1971) — 5 000 
km după reparaţie capitală 
(motor, tăblărie şi an ti fonat) — 
stare excepţională. Informaţii 
str. Ion Slavici 2, telefon 2 09 38.

(3622)
•  Vînd Dacia 1300 (piese fran

ceze). Str. Dealului 2 (intrare 
din Şoseaua Alba Iudia). zilnie 
— numai între orele 18—19.

(3658)
•  Vînd 50 oi cu miei. Săbă- 

daşu Gheorghe, C.A.P. Vărd, co
muna Chirpăr, judeţul Sibiu. (V)

•  Vînd miei merinos de Pa
las. Informaţii*1 telefon 7 38 94. 
Sibiu. (3664)

•  Vînd Dacia 1100 — stare 
foarte bună. Sibiu, str. Axente 
Sever 6, (după-amiază). (3661)

•  Vînd apartament compus
din: două camere, bucătărie, şi 
baie, str. Turda, bloc 20, ap. 4, 
sc. P , Mediaş. (141-MP)

•  Vînd Dacia 1100. Informaţii 
Mediaş, str. Textilelor nr. 31.

(144-MP)
•  Vînd Dacia 1100. Informaţii 

telefon 1 19 10. Mediaş. (145-MP)
•  Vînd apartament — 4 ca

mere, confort I (bloc cărămidă). 
Hipodrom I, bloc 20, ap. 58 — 
sau schimb cu două camere, 
confort I, etajele I—II. Hipo
drom I. (3671)

•  Vînd Dacia 1300. Sibiu, str.
Ciocîrliei, nr. 20. (3675)

•  Vînd Trabant 601 — stare
excepţională de funcţionare. Si
biu. telefon 1 42 08. (3679)

•  Vînd Volkswagen 1500. Si
biu, str. Fabricii 5, telefon 
3 12 25. (3681)

•  Vînd linoleum pînzat. imi
taţie parchet. Sibiu, telefon 
7 44 28. (3683)

SCHIM BURI DE LOCUIN ŢE
•  Schimb apartament două

camere, confort I (gaze), Deva, 
cu similar Sibiu. Informaţii te
lefon 956/1 67 30. (3521)

•  Schimb avantajos aparta
ment — două camere decoman
date şi dependinţe, confort I, 
în str. 11 Iunie, bloc 4. etaj 4, 
cu apartament — două camere, 
dependinţe, la bloc, confort I, 
etajele I—II, cartier central sau 
cartier Terezian. Informaţii te
lefon 1 64 48, Sibiu, orele 13—17.

(3490)
•  Cedez apartament trei ca

mere (în suprafaţă de 53 m.p.), 
bucătărie, cămară, curte, car
tier Calea Dumbrăvii. Doresc a- 
partament bloc — două camere, 
confort II, Hipodrom I sau H. 
Informaţii telefon 2 47 67 sau 
2 23 41. (3501)

•  Cedez apartament proprie
tate personală — două camere, 
dependinţe numeroase, (în imo
bil unicat — 1970), cartier 
Ştrand, bloc A 2, ap. 5, pen
tru casă sau apartament — şi 
nefinisat, (3585)

•  Cedez două locuinţe la a- 
drese diferite. Doresc un apar
tament — două sau trei came
re. Informaţii telefon 1 10 221
1 76 09, Sibiu, după ora 15. (3648)

•  Schimb apartament proprie
tate personală — trei camere, 
(gaze la bucătărie), confort I, 
cartier „Vitrometan“ Mediaş, eu 
similar Sibiu. Accept variante. 
Informaţii telefon 1 51 54, Me
diaş. (3591)

•  Cedez garsonieră (bine în
treţinută), cartier Ţiglari, bloo 
A 5, ap. 72 — parter. Doresc a- 
partament — două oamere sau 
casă, dependinţe. I.L.L. Infor
maţii orele 16,30—20. (3606)

•  Schimb locuinţă, Sebeş Al
ba, cu Sibiu. Informaţii telefon
2 57 66, Sibiu. (3609)

•  Cedez două apartamente 
confort I, a două şi trei came
re, la adrese diferite. Doresc
4—5 camere mari şi garaj. Si
biu, str. Rusciorului, bloc 24, 
ap. 2, familia Grancea Achim.

(3633)
•  Cedez două camere, bucătă

rie — mari, pod. pivniţă, etaj II 
(oraşul de jos). Doresc asemă
nător — parter. Sibiu, telefon 
7 10 82, orele 15—171 d u p ă  ora
20. (3636)

A&UNŢURI FAMILIALE

La data de 13 mai se îm
plinesc 2 ani de la decesul 

Prof. SILVIU TEPOSU 
Colegii, elevii, prietenit, 

rudele ti aduc un pios oma
giu pentru sufletul său nqş, 
bil. (3693)

Familiile Neagu şi Craja 
amintesc şi pe această cale 
împlinirea, la 16 mai 1981, 
a 14 ani de cînd ne-a pără
sit pentru totdeauna

ELISABETA VIHOVICI 
(Vera)

născ. Ritivoi
Un gînd pios în aminti

rea ei. (3748)

Cu nemărginită durere,
soţul, fiii, surorile, cum
nata şi cumnaţii anunţăm 
încetarea din viaţă, după o 
grea suferinţă, a scumpei
noastre

LIA SANDU
— 57 ani —

Inmormîntarea va avea 
loc joi, 14 mai 1981, ora 12, 
din str. Ai. Vlahuţă, nr. 12, 
Sibiu. (3750)

Farmacista Marcela Bitea 
— soţie, Sorinei şi Gabriel 
cu familiile anunţă cu ne
mărginită durere încetarea 
din viaţă a celui mai bun 
soţ si tată

av. SORIN BITEA
— 65 ani —

Inmormîntarea va avea 
loe joi, 14 mai, ora 14, din 
Sibiu, str. V. Tordoşanu, 
nr. 8. (3734)

•  Cu nemărginită durere a- 
mintesc că la 13 mai se Împli
nesc 4 ani de la încetarea din 
viaţă a scumpei mele soţii 

FLOARE IOSOF 
Soţul — Iosof loan din 
Avrig (3732)

Soţia — Maria, fiul — 
Vasile, fraţii şi cumnaţii a- 
nunţă eu profundă durere 
încetarea din viaţă a

scumpului lor
VASILE OMOTA

— 54 ani —
maistru la întreprinderea

»Textila* Cisnădie 
Inmormîntarea are loe 

azi, 13 mai 1981, ora 15,30, 
în Cisnădie. (3723)

•  Conducerea întreprinderii 
„Textila“ Cisnădie şi secţia 
Filatură anunţă eu profundă 
durere încetarea din viaţă, In
tr-un tragic accident a celui 
oare a fost

VASILE OMOTA 
maistru

şi transmite sincere condolean
ţe familiei îndoliate.

(3709)
•  Familia Răileanu Dorin îşi 

exprimă profundul regret pen
tru decesul celui care a fost

VASILE OMOTA 
şi transmite condoleanţe fami
liei îndurerate. (3710)

•  Soţul, fiica, ginerele şi 
nepoata reamintesc eă în 10 
mai s-au împlinit 2 ani de la 
dispariţia scumpei lor soţie, 
mamă si bunică

SILVIA VOICA
Nu te Vom uita niciodată.

(3621)
•  Cu nemărginită durere, so

ţul, copiii, nurorile, ginerele, 
nepoţii anunţă încetarea din 
viaţă, după o lungă şi grea su
ferinţă. a celei ce a fost o bu
nă soţie şi o excelentă mamă 
care a născut şi crescut 7 copii

ELISABETA CHIRILA 
— 57 ani —

Inmormîntarea va avea loo 
în ziua de 13 mai 1981, din str. 
8 Mai 2, Mediaş.

Nu te vom uita niciodată.
F am ilia

(MP)

COLEGIUL DE REDACŢIE: Mietet DOMŞA (redactor şef)
ioan NISTOR (redactor şei adjunct), Emil DAVID, Troian
SUCIU. loan DOBRA.

REDACŢIA $1 ADMINISTRAŢIA: Bulevardul Victoriei 11 -  Telefoane: Redactor şef 1 28 10. Re
dactor şef adj. 1 33 33. Secţia economică -  politică 1 14 95. Administraţia — Secţia socială -  cultură — 
spart -  scrisori 1 31 83.


